

# 乐活·相爱



老公:王泽文,26岁  
老婆:马颖丽,26岁  
婚龄:3个月

## 幸福秀场

“明明觉得不可能有交集，可是走着走着，我们不但相知、相恋，还牵手红尘做伴，共赴未来的人生旅程。”王泽文如此描述他和王颖丽的恋爱历程。

## 1 同事变情侣，过了三道关

2012年年中，王泽文所在的公司来了一批新人，在见面会上，有个同事在王泽文耳边嘀咕：“对面那个女孩儿长得很漂亮。”王泽文简单“嗯”了一声，因为他觉得那并不是自己喜欢的那种女孩儿。那个女孩儿就是马颖丽。

马颖丽外表冷傲、做事果断，但人缘特别好。王泽文对她产生了好奇。

有一次公司聚会，马颖丽喝了不少酒，王泽文主动当护花使者送她回家，半路上，马颖丽头晕得骑不了车，两个人就坐在路边聊天。酒后吐真言，马颖丽泪水长流，把自己心里的委屈一股脑地倒了出来。此刻，王泽文看到了马颖丽小女人的一面，他决定保护她，当即吐露心声，马颖丽答应了。

可是，第二天王泽文找到马颖丽，她一脸无辜地说：“我什么时候答应当你的女朋友了？”

这样的情形，王泽文经历了三次，他很抓狂。第四次，他俩和朋友一起K歌，王泽文又抓住时机表白，马颖丽又一次点了点头，王泽文趁热打铁：“这次你可没喝醉，别说话不算话了。”马颖丽认真地地点了点头。

(本文配图由被采访者提供)

# 有颖随形 幸福相伴

□记者 闫卫利

## 2 “我只在乎你这个人”

事实证明，马颖丽确实是个小女人。“我们每次出游，从行程安排到订酒店、坐地铁，都是我一手安排的，她就像一个迷路的小朋友，乖乖地跟着我。”王泽文笑着说，“我很喜欢她这个样子，就如她微醺时一样迷人。”

马颖丽还有很多闪光点吸引着王泽文。“我的家庭有些特殊，母亲

多年来瘫痪在床，我的身体也不太好。”王泽文很坦诚，和马颖丽谈恋爱时把自己的情况和盘托出。马颖丽的家庭条件不错，完全可以找个条件更好的男朋友，她和家人沟通后，坚定地告诉王泽文：“我只在乎你这个人，其他的都不重要。”

王泽文瞬间被感动了。

## 3 她是他的健康督导员

2015年4月24日，王泽文和马颖丽携手走进婚姻的殿堂。

每一段婚姻都有一个磨合期。王泽文的生活习惯不好，不吃早餐，晚上熬夜。马颖丽和王泽文斗智斗勇，他还没睁眼，她就一杯白开水递了过来，接着，她像闹钟似的一遍遍喊他起床吃早餐；晚上10点，她

强制熄灯，让他睡觉。

“刚开始身边多个人真不习惯，现在我习惯了，不健康的生活方式也改了不少。”王泽文笑着说。

“我做饭，她洗碗；她拖地，我洗衣，谁有时间谁就多干一点儿。我们分工合作，有‘颖’随形的日子很幸福。”王泽文这样总结自己的婚姻。



### 洛阳晚报 义务红娘帮帮团

在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群中，每天都有趣事发生，或许你的另一半就藏在这里，快快加入吧！粉团主要人群为年轻单身自由职业者，金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士，紫团主要人群为大龄、离异人士。粉团:294296119 金团:427987467 紫团:272570072

进群申请格式:名字、年龄、证件号码、职业

进群后请及时改群名片，加上职业和照片。

## 红娘手记

### 关注红娘官方微信 遇见不远处的幸福

□记者 王澍

熟悉《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的朋友们肯定知道，除了线下《洛阳晚报》每周二的《乐活·相爱》《乐活·相爱》版和不定期举行的相亲活动，“红娘帮帮团”还有3个多彩QQ群和一个官方微信公众号搭建起的线上相亲交友平台。

今天，小记给大家介绍一下红娘官方微信背后的故事。去年11月底，红娘官方微信公众号上线了，起初只有数十名粉丝。

后来，红娘官方微信推出了“红娘·单身”栏目，只要粉丝发送自己的姓名、性别、年龄、身高、所在地、微信号、求偶要求、一句话自我介绍和一张生活照，微信小编就会随机选取一部分推送给大家。

如今，红娘官方微信已经有数千名粉丝，其中有一半来自洛阳，还有来自广东、北京、上海等地的粉丝。也就是说，只要你出现在“红娘·单身”栏目中，全国各地的单身男女都会注意到你。

说不定，在茫茫人海中，你的另一半已悄悄记下了你的微信号，你或许就能在此遇见新的幸福。

此外，红娘官方微信还会发布线下活动预告等信息。

快扫描下方二维码关注红娘官方微信吧，祝你在这里遇见自己的幸福。



# 婆媳大战，让他陷入崩溃边缘

□记者 王澍

咨询者:阿伟(化名),男,30岁,婚龄5年

诊断师:贾莹,国家二级心理咨询师,市心理咨询师协会理事

阿伟和老婆结婚5年了，孩子刚出生不久。为了照顾孙子，阿伟的妈妈特地搬过来和他们同住，这正是让阿伟最头疼的事情。

现在，任何一个小矛盾都会让阿伟的妈妈和老婆引发战争——阿伟的妈妈觉得自己的儿子不该干那么多家务活儿，而阿伟的老婆觉得家务活儿自己也没少干。在吵得不可开交的时候，两个女人会在同一时间望向阿伟，让他评理。

面对老婆和妈妈，阿伟很为难，他既想做一个好丈夫，又想做一个孝顺儿子，得罪谁都不好。阿伟几近崩溃，不知该如何是好。

阿伟这个人太老实、没主见，面对两个强势的女人，既怕老婆也怕妈，左右为难，像个受气包。

婆媳关系不合，归根到底还是男人的问题。处在这种情境中的男人大多从小就是乖孩子，不敢跟父母顶嘴。即便他已经成家了，他妈妈依然会习惯性地插手他的生活。

### 情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885

首先，阿伟要学会从“事事听别人”到“自己拿主意”，只有这样，他妈妈才会不插手他小家里的事情。在妈妈和老婆产生矛盾时，他要“两头哄”，试着告诉妈妈：“我很爱妻子，我们俩会一起孝顺你。”